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 С целью определения степени удовлетворенности воспитанников 

организацией быта детского дома проведено анкетирование воспитанников 

детского дома в индивидуальной форме. В диагностической работе приняли 

участие 78 воспитанников из 11 групп возрастом от 10 до 18 лет и отделение по 

сопровождению инвалидов. Ребятам было предложено ответить на 10 вопросов 

ответом «да» или «нет» (Приложение 1) 

 По результатам первичного опроса, полученным в ходе исследования, 

можно отметить, что 100% детей и подростков удовлетворены организацией 

быта детского дома, что свидетельствует о высокой степени удовлетворенности 

(Приложение 2)   

 Наибольший показатель 100 %.  Набрали вопросы «Тебе нравится, как вас 

кормят?» При индивидуальной беседе некоторые воспитанники поясняют, что 

им хотелось бы больше разнообразия в еде. В прочих вопросах «У тебя удобная 

кровать?», (100%), «У тебя есть личные вещи?» (100%), «Взрослые следят за 

чистотой твоей одежды?» (100%), «В детском доме заботятся о твоем здоровье?» 

(100%), «Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь?» (100%), «Тебе дают 

лекарства, когда ты болеешь? (100%), «Тебе дают новую одежду?» (100%).  

Таким образом, проведенное исследование показало наличие положительных 

тенденций. Воспитанники в целом удовлетворены организацией быта детского 

дома.   
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Приложение 1 

 

Результаты анкетирования «Удовлетворенность воспитанников организацией быта 

детского дома» (октябрь 2021) 

 

Группа 1 (6 человек)                                                                                 

№ Утверждение Октябрь  

Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»    «Нет» 

Апрель 
Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»    «Нет» 

1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 6 0   

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 6 0   

3 У тебя есть твои личные вещи? 6 0   

4 Тебе нравится, как вас кормят? 6 0   

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 6 0   

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 6 0   

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 6 0   

8 Тебе дают новую одежду? 6 0   

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 6 0   

10 Ты гуляешь на улице? 6 0   

 

Группа 13 (9 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»    «Нет» 

1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 9 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 9 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 9 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 9 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 9 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 9 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 9 0 

8 Тебе дают новую одежду? 9 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 9 0 

10 Ты гуляешь на улице? 9 0 

 

Группа 8 (9 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»     «Нет» 
1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 9 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 9 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 9 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 9 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 9 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 9 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 9 0 

8 Тебе дают новую одежду? 9 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 9 0 

10 Ты гуляешь на улице? 9 0 

 

 

 



 

 

 

Группа 9 (7 человека) 

№ Утверждение Количеств человек, 
ответивших 

«Да»    «Нет» 
1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 7 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 7 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 7 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 7 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 7 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 7 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 7 0 

8 Тебе дают новую одежду? 7 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 7 0 

10 Ты гуляешь на улице? 7 0 

 

Группа 11 (7 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»    «Нет» 
1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 7 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 7 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 7 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 7 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 7 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 7 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 7 0 

8 Тебе дают новую одежду? 7 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 7 0 

10 Ты гуляешь на улице? 7 0 

 

 

 

 

Группа 2 (8 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»    «Нет» 
1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 8 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 8 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 8 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 8 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 8 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 8 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 8 0 

8 Тебе дают новую одежду? 8 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 8 0 

10 Ты гуляешь на улице? 8 0 

 

 

 



 

Группа 16 (5 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»          «Нет» 
1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 5 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 5 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 5 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 5 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 5 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 5 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 5 0 

8 Тебе дают новую одежду? 5 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 5 0 

10 Ты гуляешь на улице? 5 0 

 

Группа 19 (6 человека) 

№ Утверждение Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»         «Нет» 
1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 6 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 6 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 6 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 6 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 6 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 6 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 6 0 

8 Тебе дают новую одежду? 6 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 6 0 

10 Ты гуляешь на улице? 6 0 

 

 

Группа 7 (8 человека) 

№ Утверждение  Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»          «Нет» 
1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 8 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 8 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 8 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 8 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 8 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 8 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 8 0 

8 Тебе дают новую одежду? 8 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 8 0 

10 Ты гуляешь на улице? 8 0 

 

 

 

 

 

 



 

Группа 6 (8 человека) 

№ Утверждение  Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»     «Нет» 

1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 8 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 8 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 8 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 8 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 8 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 8 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 8 0 

8 Тебе дают новую одежду? 8 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 8 0 

10 Ты гуляешь на улице? 8 0 

 

ОТДЕЛЕНИЕ ПО СОПРОВОЖДЕНИЮ ИНВАЛИДОВ 

 (5 человека) 

№ Утверждение  Количеств 

человек, 

ответивших 

«Да»     «Нет» 

1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 5 0 

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 5 0 

3 У тебя есть твои личные вещи? 5 0 

4 Тебе нравится, как вас кормят? 5 0 

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 5 0 

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 5 0 

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 5 0 

8 Тебе дают новую одежду? 5 0 

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 5 0 

10 Ты гуляешь на улице? 5 0 

 

 

Дата: октябрь 2022 

 

Педагог-психолог: Тюрина А.Л. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение 2 

 

Мониторинг степени удовлетворенности воспитанников  

организацией быта детского дома 

Октябрь 2022 г. 

 
№ Утверждение 
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1 В детском доме уютно, 

красиво, чисто? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

2 У  тебя удобное спальное 

место (кровать)? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

3 У тебя есть твои личные 

вещи? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

4 Тебе нравится, как вас 

кормят? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

5 Здесь заботятся о твоем 

здоровье? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

6 Тебя приводят к врачу, когда 

ты болеешь? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

7 Тебе дают лекарства, когда 

ты болеешь? 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

8 Тебе дают новую одежду? 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

9 Взрослые следят за чистотой 

твоей одежды? (сам) 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

10 Ты гуляешь на улице? 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 Количество человек 6 8 8 8 9 7 7 9 5 6 9 5 78 

 

 

Общий процент воспитанников, удовлетворенных организацией быта детского дома: 100%; 

Степень удовлетворенности: очень низкая – 0-19%; низкая – 20-39%; средняя- 40-59%; выше 

среднего – 60-79%; Высокая – 80-100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение 3 

 

 

Сравнительная таблица степени удовлетворенности воспитанников организацией быта 

детского дома 

 

 

Октябрь, 2022 г.  

 

№ Утверждение 

                % 

Октябрь 

2022 

 

 Удовлетворенность организацией быта детского 

дома 
100  

1 В детском доме уютно, красиво, чисто? 100  

2 У  тебя удобное спальное место (кровать)? 100  

3 У тебя есть твои личные вещи? 100  

4 Тебе нравится, как вас кормят? 100  

5 Здесь заботятся о твоем здоровье? 100  

6 Тебя приводят к врачу, когда ты болеешь? 100  

7 Тебе дают лекарства, когда ты болеешь? 100  

8 Тебе дают новую одежду? 100  

9 Взрослые следят за чистотой твоей одежды? (сам) 100  

10 Ты гуляешь на улице? 100  

 Количество человек 78  

 

 

Степень удовлетворенности: очень низкая – 0-19%; низкая – 20-39%; средняя- 40-59%; выше 

среднего – 60-79%; Высокая – 80-100% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дата: октябрь 2022 

Педагог-психолог: А. Л. Тюрина 


